

# 住房公积金全国联网遇阻

兰州石化、吉林烟草等大型国有企业近期相继被爆出“天价缴存住房公积金”，引发舆论关注。相关部门其实早已进行全国住房公积金联网监控工作，但进展并不顺利。

早在2011年底，住建部部长姜伟新就表示，到2012年底，要实现全国100个主要城市住房公积金联网监控。目前，全国仅有50多个城市的住房公积金系统实现全国联网，距离目标相差将近1倍，进展并不顺利。

据了解，在住建部推进住房公积金联网工作的过程中，特大型、大型城市较为配合，北京、天津等城市都按期实现了本地住房公积金系统与全国系统联网和数据同步，但相比之下，部分二线城市和地市级城市，相对“抵触”情绪较强。

■据中国广播网



## LED行业出现并购潮

在经历深度洗牌之后，LED行业并购潮随之而来。继德豪润达并购雷士照明之后，三安光电近日的一起跨境并购也引起业内人士关注。

自去年底以来，以德豪润达、国星光电、三安光电为代表的几家规模实力较强的上市公司选择了全产业链整合。

整合力度最大的莫过于德豪润达，2012年下半年至今，德豪润达先后突击雷士照明、投资维美盛景等。

在德豪润达董事长王冬雷看来，通过并购，相比新设渠道，更容易占领市场。

■据证券时报

## 期货日评

### 大盘短线面临反抽的可能

周四，沪铜10月合约大幅下跌，收报51510元/吨，跌幅2.68%，持仓量增加5.4万手至28.3万手。沪铜1310合约破位下跌，空头顺势打压，均线系统有向下发散的意图，期价或有再探前低的可能。

周四股指期货主力合约IF1306合约跳空低开，再次呈现暴跌走势。截止收盘，IF1306合约报收2383.6点，大幅下跌3.80%，持仓量和成交量环比大幅减少，期指贴水扩大至16点。现货方面，沪

深300股指受多重利空影响大幅低开，在权重板块的带动下呈现暴跌走势。

沪深300指数从技术上看，周四报收大阴线，股指再现暴跌走势，再创新低，留下较大跳空缺口。日K线MACD绿柱加长，KDJ低位钝化，均线系统空头排列。由于短期跌幅过大，远离5日均线，短线面临反抽的可能。后市关注消息面及成交量的变化。

周五建议投资者保持观望。  
■德盛期货研究中心 潘涛

## 期货知识

套利分析方法有哪些？

1. 图表分析法
2. 季节性分析法
3. 相同期间供求分析法



期货投资咨询资格号码：TZ004421  
开户热线：0731-82893316  
咨询热线：0731-88593009  
公司网址：www.dsf.cn

## 数据

### 禽流感困扰洋快餐 百胜餐饮在华销售降19%

禽流感对洋快餐的冲击波仍在延续。据媒体报道，百胜餐饮集团宣布其5月份中国同店销售下降约19%，原因是消费者对于禽流感的恐惧以及部分鸡肉供应商存在的质量问题继续给肯德基业务造成冲击。此前，拥有必胜客、肯德基、东方既白等品牌的洋餐饮集团百胜，其4月份中国同店销售下滑29%。

■据南方日报

## 行业

### 钢企产能过剩谋转型

5月份，钢材价格加速下跌，一方面市场需求不振；另一方面，钢铁产量屡创新高。据中钢协统计，5月中旬，全国粗钢日均产量218.54万吨，居于历史次高水平。

面对严峻的市场形势，部分钢企开始需求产业的转型升级。如宝钢入驻韶钢，并投资24.5亿元建设国内一流的棒材生产线。

■据南方日报

## 观点

### 降息呼声虽高短期难成真

5月份的宏观数据显示增长继续低迷，这令市场“降息”的呼声越发高涨。但央行收紧意图明显，不太可能忽然逆向倒车。而需求不足导致的经济增速下滑，并非是降息能改变的。结合当前市场状态，政策收紧倾向是高层主动所为，因此市场不应对于近期降息存有幻想。

■据广州日报

## 经济信息

### 68元妇科检查援助套餐 及时将宫颈疾病扼杀在萌芽中

近日，长沙雨花区36岁的王女士发现白带增多、外阴疼痛，并且伴有出血现象，于是来到长沙安贞妇产医院体检，她原本以为只是轻微的妇科疾病，但检查后却发现患有宫颈糜烂Ⅲ度，必须及时进行手术，主治医生赵峥嵘主任随即安排王女士通过BBT自凝刀顺利完成了手术。

赵峥嵘主任表示，宫颈糜烂早期并没有特殊症状，很多女性朋友去看病时，往往都是自己觉得不适或身体有明显症状的时候，此时的病情发展已经比较严峻，大多数人失去了最佳的治疗时机。

因此，为预防宫颈疾病给家庭及女性朋友带来的危害和疼

痛，赵主任建议：任何有3年以上性行为或21岁以上有性行为的女性，都应该进行至少每年一次的妇科检查，不论身体有无异常，自觉、主动，提高防病意识，将疾病扼杀在萌芽期才是关键。

为了更好的呵护女人的健康，栀子花助医基金会特联合长沙安

贞妇产对女性健康体检开展公益援助：凡是提前在安贞医院进行预约的女性朋友，都可以享受68元、98元、138元健康体检援助套餐；在检查中发现患有宫外孕、子宫肌瘤、宫颈癌、不孕不育等重大妇科疾病患者将可得到500-1000元的援助，更多详情请登陆安贞官网(<http://www.anzhenyy.com/>)或拨打电话0731-82931666进行了解。

## 更名公告

湖南省迈宝乐卫生用品有限公司因公司股东成员发生变化，已于2013年5月29日在邵阳市工商局进行了公司名称及法人代表变更。自此，原“湖南宏达生活用品有限公司”不复存在，凡仍使用公司原名从事各种商业活动的行为均为非法且与本公司无关。同时，本公司将追究其法律责任。

湖南省迈宝乐卫生用品有限公司  
2013年6月13日

## 云商跨界合作 苏宁易购与DeNA开启手游合作新模式

苏宁易购日前与DeNA中国达成战略合作，双方将携手推进手游和云商跨界营销，借助苏宁云商线上及线下资源，共同推广由DeNA带来的高品质手机社交游戏。据悉，苏宁易购游戏平台自今年5月上线后，首批即推出多达40余款热门成熟的网页游戏，但手机游戏

方面仍处于待开发阶段，此次合作对苏宁易购来说是一次突破性的进展。

据了解，DeNA是全球领先的移动互联网公司，经营日本最大的社区游戏平台Mobage，社交网络服务和电子商务网站。这是DeNA首次和国内电商企业合作，也是苏

宁云商第一次携手国际游戏巨头，双方将优势互补，共同打造梦宝谷手机游戏社区，开启云商和游戏的合作新模式。本次合作主要有以下几个方面：DeNA中国旗下梦宝谷游戏中心将为苏宁易购旗下“苏宁易购游戏平台”提供高品质的手机社交游戏，并设置梦宝谷游戏专区，“苏

宁游戏平台”将为其电商平台的高质量用户推荐梦宝谷游戏。

DeNA中国商务总监顾乾俊表示，梦宝谷今后将优先把旗下高质量的游戏提供给苏宁易购平台进行首发。作为电商平台，苏宁易购有着充足的高质量消费群体，作为手机数码产品销售的补充增值服务，梦宝谷将苏宁易购用户提供丰富的手机游戏，让这部分玩家第一时间体验到来自世界各地的高

品质游戏。

苏宁易购平台二维码下载地址：



扫描二维码下载到手机

## 国美再次引爆家电低价消费 承诺全网比价差价当场返还

27年来，中国家电产品价格一次又一次的被拉低，价格早已趋于平民化。一台32寸液晶彩电，只需千元左右便可搬回家中，让消费者享受到切实的实惠，作为家电行业领军企业的国美功不可没。

6月15日-6月18日，国美将在全城推出“全网比价，差价当场返

还”活动，以看得见的、实实在在的实际行动接受消费者检验，让消费者安心享受到最真实的优惠。活动期间将进行全网比价，全城门店商品价格将低于线上电商和线下店商同款商品售价，如高于其售价，则当场返还该商品差价。如果消费者发现国美同款产品价格高于其他商

家，可向国美门店进行举报，让其及时调价。例如，在国美购买某款空调的价格为2999元，在线上电商和线下店商处发现售价是2888元，在核实信息属实后，便可享受到111元的差价补偿，补偿以国美积分形式体现，在下次购物可以直接抵现金使用。

“去年8月份电商大战的时候，国美的真正低价就受到了不少消费者的认可。国美27年来所积累下的大规模采购优势，在低价方面我们还是有着十足的信心和把握的”，国美和府店店长姜震表示。“此次全网比价活动的比价范围是指在线上综合类品牌电商或者是专业经营家电的品牌电商，以及10公里以内的线下同类

型家电卖场。当然，这其中并不包括个人电商。”国美相关负责人透露。

同时，需要特别说明的是，线上电商和线下店商推出的限时商品、限量商品、团购商品、闪购商品、有条件购买商品、返券商品、样机商品、清仓商品、秒杀商品、二手及残次商品等不在比价商品范围之内。